

Районный конкурс-олимпиада «Школа безопасности»



В рамках проведения республиканской акции «Единый день безопасности» 26.02.2021 в Бельничском районе прошел районный конкурс-олимпиада «Школа безопасности», в котором приняли участие учащиеся учреждений образования района.

Победителями и призерами стали ребята средней школы № 2, Вишовской средней школы, Техтинского УПКДССШ и Мощаницкой средней школы.

Подарок от районной организации РОО «Белая Русь» получила Калакустова Анастасия, учащаяся 10 класса средней школы № 2.